©EMA 1¢:
A) Na LTTOAOYICETE TIC TIUEC TV TTAPACTATCEWY

a:\/(Jl_S—Z)(J1_3+2) Kal ﬂ:\/\/z(\/eer\/l_s). @Jr\/%

Kal va ammodei&eTe OTl 2a+B+3=4

B)Na mmapayovTotmoinoeTe TTANPWCS KABE UIa aTto TIG TTAPAKATW
TTAPACTACEIG -

1. 16x* —49y?

2. X' —4x* +x° —4x°

3. 9x* —6x+1

4, o +60+9- p?

N Na PBp¢eite T avamToyuaTa:
1. (3x+ y)2
2. (-x —2)3
3. (J§x+ y)-(y—\/gx)

OEMA 20;
A) Na Rpceite TIGC TIUEC TNC KETAPRANTNG X YIA TIC OTTOIEG opileTal N

X?—3x+2  X?-2X

: KOl VA TNV ATTAOTTOINCETE .
X2+ x2=2x X2 +2x° 4 4

TapaocTaon Il=

3 3

B) Na ODTTOAOYIOETE TNV TTAPAOTAON : -
) Y d © " X*—=2x X —4x+4

OEMA 3e:
A) Na Aooete TNV e€icwon: (x-1)(x-2)—x* +4x—(x+2)" =0

B) & Eva 0pBOYWVIO TRIYWVO ABIT Ol KABETEG TTAELPEC TOL Eival
AB=x KAl AI'=2x-1. AV n LTTOTEIVOLOA TOL €ival BI =2x+1, VA

BEiTE TA PNKN TAV TTAELPGV TOL.



OEMA 4e:

210 moEandTw tooouelés 1piywvo ABIT pe AB=AI" npoexteivovue 11g loeg
TAeLEES TOL nxTa TNt AA=AE

A. Na anodeiéete 61t BA=EI

B. Av M eivat o péoov g mhevpag BI' va amodeiéete o1t 10 toiywvo MAE
elvol LOOOHENEC.

I'. To onpetar A nou E toanéyovy and v mhevpa BIT




